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COMMISSION PERMANENTE DE CONTROLE LINGUISTIQUE
VASTE COMMISSIE VOOR TAATTOZZICHT

Séance plénidre du 11 mai 1967

Plenaire vergadering ven 11 mei 1967

e erhare

Monsieur -s Vice=Prégident /Onder~Voorzittery

G -5 octoctits;

PRESENTS . ny .
AANWEZIG Monsieur (B Président /Voorzitter;
Messieurs @
De Heren :
vaste leden;
1626 B

Monsieur- Inspecteur Général, secrétaire;

De Heer -19 Inspecteur-Generaal, secretaris.

La Commission permanente de Contrdle
linguistique,

Vu la requéte du 24 révrier 1947
(dossier n® 1626 B), renouvelant celle du
20 avreil 196G, par laquelleP,
chef de division du rdle linguistique
frangails aux services communsux de Saint-
Gilles (Bruxelles) demende vn avis concere
nant le fait gu'il a &t& Adépassé dans sa
carriére par fonctionnaire
du ¥8le linguistique néerlandais, lequel
a été promu au grade de chef de service;

Vu les articles 60, § Ter et 61, §§
5 et 6 des lois sur 1'emploi des langues
en matidre administrative, coordonnées le
18 juillet 1966 (L.L.C.)

Congidérant que 1larticle 6B, alinéa
Ter, des L.L.C. prévoit que le Roi peut
prendre des mesures trangitoires ou de sau-
vegarde des droits acquis en faveur du
personnel qui, au Ier septembre 1963, &tait
attaché aux services locaux &teblis dans
Bruxellegs=Capitale;

De Vaste Commissie voor Tasltoezicht,

Gelet op het verzoek ep 2h februari
1967 ingediend (dossier nr. 1626 B}, dat
het op 20 april 1966 ingediend verzosk her=
nieuwt, waarbij de heer Afw
delingschef ven de Franse tsalrol bij de
gemeentediensten van Sint-Gillis (Brussel),
on advies verzoekt betreffende het felt
dat hij in zijn loopbaan voorbijgzesgoan
werd door de heer m ambtenaar van
de Hederlandse taslro 1ea tot de grasd van

dienstchef werd bevorderd;

Gelet op de artikelen 60, § 1 en 61,
§§ 5 en 6 van de op 18 juli 1966 samenge-
vatte wetten op het gebruik van de talen
in bestuursszaken (8,W,T.);

Overvegende det artikel 68, lste 1lid,
van de S.W.T. bepaslt dat de Koning over-
pengsmaatregelen kan treffen ter vrijwa-
ring van de verkregen rechten ten bshoeve
van het personeel dat, op 1 september 1963,
verbonden was san de plaatselijke diensten
die gevestigd zijn in Brussel-Hoofdstad;
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Considérant que les mesures précitées
ont &té€ publiges par 1'arrété royal n® VI
du 3¢ novembre 1966

Congidérant que le requérant faisait
partie, le Ter septembre 1963, du person-
nel communal de Saint-Gilles (Bruxelles)
et que, dés lors, il ¥ a lieu d’examiner
s¥1l peut prétendre & l'application de
liarr&té royal susviséy

Considérant que Liarticle 7 de 1'ar-
r&té royal n® VI du 30 novembre 1966 dis-
pose que le bénéfice d'une promotion en
surnombre est accordé 8 1'agent qui est
Ecarté de B promotion & un emploi, pour le
seul motif que cet emplol devait &tre at-
tribué 4 un agent de 1lYsubtre groupe lin-
guistique afin de satisfaire aux disposie
tions de l'article 21, § 7, alinéa 2 des
LeLiuCos -

Considérant qu'il résulte de l‘en-
quéte ainsi que des renseignements qui ont
été fournis par 17administration communale
de Saint=Gilles, que le cadre organique
du personnel supérieur de L'administration
comaunale de Saint-CGilles (Bruxelles)
comprend quatre emplois de directeur et
sept emplois de chef de divisiuvig

Congidérant qu'au moment de 1'intro-
duction de la plainte, le cadre &tait
occupé comme suit ;

directeur : h, occupés par des fonction-
naires du rdle linguistigue
frangais;

chef de division : 7, dont 6 occupés par
des fonctionnairves du r8le line-
guistigue frangais et 1 par un
fonctionnaire du rOle linguilse
tique néerlandeis;

Considérant que 1l'administration
communale de Saint-Gilles comprend six
&chevins gui, normalement, devraient &tre
assistés d'un directeur;

Overwegende dat biJ koninklijk be-
sluit nr. VI van 30 november 1966 voors
noemde mastregelen werden bekendgemuakt

Overvegende dat de verzceker op 1 sepw
tember 1963 deel uitmaekte van het gemeen~
tepersoneel ven Sint-Gillis (Brussel) en
dat derhalve most worden onderzocht of
hij aansprask kan meken op de toepagsing
van voornoemnd koninklijk besluity

Overwegende dat artikel T van het
koninklijk besluit nr, VI van 30 november
1966 bepaslt dat in overtal bevorderd wordt
de ambtenasr die van bevordering in een
betrekking is uitgesloten om de enige re-
den dat de bebrekking aan een ambtenaar van
de andere taslgroep moest worden toegekend
ten einde te voldoen asn de bepalingen van
artikel 21, § 7, 2de 1id ven de S.W.T.;

Overwvegende dat uit het onderzoesk en
ult de door het gemzentebestuur van Sint-
Gillis verstrekte inlichtingen blijkt dat
het orgsniek kader ven het hoger personeel
vean de gemeenteadminisiratie van Sint-
Gillis (Brussel) 4 betrekkingen van direc-
teur en 7 betrekkingen ven afdelingschef
behelsty

Overwegende dat, op het ogenblik van
het indiensn van de klacht, het kader als
volgt bezet was

directeur ¢ 4, bezet door ambtenaren van
de Franse taalrol;

afdelingschef : 7, zes bezet door ambte-
neren van de Franse en 1 door
cen anbtenagr van de Nederw
landse taslroly

Overwegende dat er biJ het zemeente-
pestuur van Sint-Gillis zes schepenen
fungeren die normaliter elk door een di-
recteur zouden moeten worden bijgestaan;



Considérant que le Collége des
Bourgmestre et Fchevins, &tent donné que
le cadre organique ne comprend que quatre
emplois de directeur, dé€signe parmi les
chefs de division, deux fonctionnaires qui
font fonction de chef de serviece et sont
respongables vi=d-vis des &chevins inté-
regsés pour les services qui dépendent de
cegs derniers;

Considérant qu'ainsi un chef de dim
vision du r8le linguistique frangeis et
un chef de division du »8le linguistigue
néerlandais ) ont 2t& désignés
comne chefs de servicej

Considérant qu'il résulte des
renseignements fournis par lfadministra=
tion communale, que le titre de chef de
service ne constitue qu'une fonction et
non un grade orgenique; que la désigna-
tion corme chef de service ne rapporte
d'ailleurs aucun avantage pécuniaire;

Déeide d'émettre l'avis sulvant

Article Ier.mmictor, chef de
division du role Linguistique frangais
aux services communaux de Saint=Gilles
(Bruxelles) ne peut pas prétendre & 1'ap-

plication de 1'article T de L'arrd&té
royal n® VI du 30 novembre 1966, Lo @6

Mmme chef de service de

, chef de division du rble
linguistique néerlandais, ne constitue

pas une promotion au sens de llarticle T
de 1'arré&té royal préecité, &tent donné
gue, par cette désignation, le fonction- -
naire intéressé n'est pas revétu d'un
grade plus &levé de la hidrarchie adminise
trative,

Article 2,~ Copie du présent avis sera
notifiee au requérant, d 1'administration
communale de Saint-Gilles (Bruxelles) et
au Vicew-Gouverneur du Brebeant.

Overwegende dat het College van
Burgemeester en Schepenen, gelet op het
feit dat het organiek kader slechts 4

‘betrekkingen van directeur behelst, onder

de afdelingschef twee ambtenaren senwijst
die gls dienstchef optreden en die ver-
antwoordelijk zijn t.a.v, de betrokken
schepenen voor de diensten die onder deze
laatsten ressorteren;

LS

Overwegende dat aldus een afdelings=—
chel van de Franse taslrol en een afdew
lingschef van de Nederlandse taalrol
(3e heer ) als dienstchef werden
aangevezen,;

- Overwegende dat blijkt uit de door
het gemeentebestuur verstrekte inlichtine
gen, dat de titel van dienstchef slechts
een functie en geen organieke grasd is}
dat de asnwijzing als dienstchef ten andere
geen enkel peldelijk voordeel met zich
brengt:

Besluit als volgt te adviseren ¢

Artikel 1, = De heer afdes

lingschef van de Framse taalrol bij de

gemeentediensten ven Sint-Gillie (Brussel)
kah geen aanspraek meken op de toepassing
ven artikel T ven het koninklijk besluit
nr. VI van 30 november 1966, De aanwij-
zing als dienstchef van de heer ”
afdelingschef van de Nederlandse taalrol,
is geen bevordering in de zin van artikel
7 van voornoemd koninklijk besluit aange-
zien de betrokken ambtenssr door deze

sanwijzing niet met een hogere graad van de
adninistrsetieve hi#rarchie wordt bekleed,

Artikel 24 - Afschrift ven dit advies

zal worden genotificeerd asn verszoeker,
asn het gemeentebestuur ven Sint=-Gillis
(Brussel) en asn de Vice=Gouverneur ven
Brabant,
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Article 3.~ Conformément & l'article 61, Artikel 3, ~ Overcenkcmstig artikel 61,

§ 3, alinfa 2 des L.L.C., 1'autorité compé= § 3, 2de 1id van de S.W,T. wordt de

tente est prige de bien vouloir commmiquer Ybevoegde overheid verzecht aan de V.C,T,

8 la C.P.CuL. la suite donnée & cet avis. nede te delen welk gevolg aan dit advies
werd gegeven,

Fait & Bruxelles, le 11 mei 1967, Gedasn te Brussel, 11 mei 1967.

Le Secrétaire, Le Président/De Voorzitter, De Secretaris,
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